

★大人物

贾樟柯 获奖“天注定”



中国导演贾樟柯(右)和妻子赵涛获奖后出席拍照。

日前,第66届戛纳国际电影节闭幕,中国导演贾樟柯凭借《天注定》一片获得最佳剧本奖。贾樟柯表示,评审团肯定这部影片,也是对

中国电影人努力提高艺术水准的肯定。贾导说:“对于获奖,我感到特别惊喜。《天注定》讲述的故事很中国本土化,有很多中国特有的历史文化背景。”贾

导同时指出,中国电影将越来越多元化。“中国的电影工作者将拍摄符合市场需要的商业电影,也会拍摄艺术电影。中国电影多元化的局面不久将会到来。”

贾樟柯荣誉榜:

1995年拍摄的第一部57分钟的短片《小山回家》获得香港映像节的大奖;

2006年凭借《三峡好人》荣获威尼斯国际电影节金狮奖及洛杉矶影评人协会奖最佳外语片奖;

2010年,洛迦诺国际电影节授予他终身成就金豹奖,成为有史以来获此殊荣最年轻的电影人。

★声音



“此事让我很受伤,极为震惊。我不明白,完全是朋友之间的私人书信,本是最为私密的个人交往,怎么可以公开拍卖?个人隐私、人与人之间的信赖、多年的感情,都可以成为商品去交易吗?”

日前,102岁高龄的文学家杨绛先生就某拍卖行欲拍卖《钱钟书杨绛手稿》行为表示强烈反对,并发出三点声明,称如果拍卖如期进行,将亲自上法庭维权。

“梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西。梦想重在过程,梦想是为99%的普通人服务,而不是为那1%的成功者。”

仅仅用了一周的时间,《中国合伙人》就迅速砍下2亿元票房。导演陈可辛近日就因影片引发的关于梦想与成功的讨论表达看法。

“当时那种孤独感比什么都要强烈,我意识到在那个人迹罕至的地方自己是多么渺小和微不足道。”

著名导演詹姆斯·卡梅隆在去年3月份驾驶私人研发的潜水艇“深海挑战者”号成功下潜到地球上最深的海沟——马里亚纳海沟,成为下潜到该海沟的第一人。近日他在接受美国《国家地理》杂志的专访时详细讲述了此次深海探险的经历与感受。

★牛人

68岁老太和她的11门外语

英语、西班牙语、日语和韩语,这些对大学生来说都很头疼的语言,位于中国南部广西壮族自治区的一位68岁的农村老太徐秀珍却成功搞定,在过去的16年

里,她通过读音来记忆每一个单词并抓住每个能与外国游客说话的机会,去练习她学到的英语,通过这样的方式自学了11门外语,成为了阳朔镇上的名人。



飞跃北极

变化数据收集工作后,于4天后成功返回斯首都卢布尔雅那机场。早在2004

斯洛文尼亚探险家马蒂弗日·雷纳尔季奇日前驾驶本国生产的超轻型飞机开始探险北极之旅,其飞行路线还包括挪威、加拿大和爱尔兰3国。雷纳尔季奇在完成飞越北极探险和关于气候

年,雷纳尔季奇就首次驾驶斯洛文尼亚国产的辛努斯912型超轻型飞机,独立完成环球飞行。2012年,他再创探险飞行纪录,成为飞越世界屋脊珠穆朗玛峰和降落南极冰川的第一位斯洛文尼亚人。

★同龄人

9岁女童发难麦当劳CEO



日前,美国快餐连锁巨头麦当劳公司举行的年度股东大会上,9岁女孩汉娜·罗伯逊向麦当劳首席执行官唐·汤普森发问:“您难道不想让

孩子们吃得健康一些,让他们过更健康的生活吗?”“大公司在食物方面欺骗孩子们是不公平的。”提醒人们对青少年儿童食用过多垃圾食品引起重视。据悉,汉娜在健康饮食方面一直受到良好的教育。她的母亲是位儿童营养专家,一直鼓励孩子多吃水果蔬菜。

美高中生排水管造潜艇

美国18岁高中生贾斯汀称得上是一个小发明家,自2岁起,他就在发明各种东西。贾斯汀本月公布了他的最新发

明,一艘功能齐全、容纳一人的潜艇。这艘潜艇是用轻质螺旋纹塑料排水管制造的,重589公斤,长2.74米,下潜深度9米。

